



**Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга
город Павловск**

РЕШЕНИЕ

от 25 февраля 2025 года

№ 2/1.1

**Об отчете Муниципального Совета
города Павловска
о результатах работы за 2024 год**

Рассмотрев отчет о результатах работы Муниципального Совета города Павловска за 2024 год,

Муниципальный Совет города Павловска

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о результатах работы Муниципального Совета города Павловска за 2024 год.
2. Поручить главе муниципального образования город Павловск представить отчет о результатах работы Муниципального Совета города Павловска за 2024 год на встрече с избирателями 27.02.2025.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

Глава муниципального образования
город Павловск



А.В. Козлова

Отчет о работе Муниципального Совета города Павловска за 2024 год

Внутригородское муниципальное образование города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск образовано в 1997 году, входит в состав Пушкинского района Санкт-Петербурга.

Общая площадь муниципального образования составляет 3680 га (или более 36 квадратных километров).

В границы муниципального образования входят город Павловск (Центральная и Заречная части), поселки Динамо, ВИР, Пязелево, Гамболово, Попово, Грачевка.

По данным Петростата в Павловске на 01 января 2024 года постоянно проживало 18 087 человек, из которых 5154 пенсионера и 2929 детей до 18 лет включительно.

Основной особенностью ушедшего года в работе муниципальных органов власти было то, что 8 сентября 2024 года состоялись выборы Губернатора Санкт-Петербурга, одновременно с которыми прошли выборы депутатов Муниципального Совета города Павловска седьмого созыва. Поэтому сегодняшний отчет охватывает деятельность в 2024 году депутатов обоих созывов.

В 2024 году исполняли полномочия 9 депутатов Муниципального Совета шестого созыва: Васильев В.Г., Васильев Д.В., Зибарев В.В., Комлева И.Н., Павлов Г.Ю., Парамонова О.А., Семёнова Л.И., Филатов Ю.В., Чайкина Г.В.

По итогам выборов, которые состоялись 8 сентября, состав депутатского корпуса обновился на 50%. Депутатами Муниципального Совета седьмого созыва избраны Васильев Д.В., Горшков В.Г., Козлова А.В., Комлева И.Н., Кузин А.В., Павлов Г.Ю., Семёнова Л.И., Умурзакова Л.Э., Филатов Ю.В., Шаколин Д.Н.

Все депутаты, кроме главы муниципального образования, исполняют свои полномочия на непостоянной основе и никакой оплаты или компенсаций за свою депутатскую деятельность не получают.

Муниципальный Совет седьмого созыва начал работу в конструктивном русле. Уже на первых двух заседаниях были избраны глава и заместитель главы муниципального образования, сформированы постоянные комиссии, без которых была бы невозможна ни работа

муниципалитета, ни дальнейшее развитие нашего муниципального образования. Главой муниципального образования избрана Козлова А.В., заместителем главы - депутат Павлов Г.Ю. Комиссии по экономическим и социальным вопросам сохранили своих руководителей – депутатов Семёнову Л.И. и Комлеву И.Н. Председателем комиссии по благоустройству избран депутат Горшков В.Г.

В запланированные сроки был проведен конкурс и избран новый глава Местной администрации — им стала Дарья Михайловна Киршина.

Слаженная работа вновь избранного совета позволила вовремя принять бюджет на 2025 год и плановый период 2026-2025 годов, а также в полном объеме выполнить план нормотворческой работы на 2024 год, утвержденный еще советом шестого созыва.

В 2024 году проведено 12 заседаний Муниципального Совета, из них 6 заседаний – советом 6 созыва, 6 заседаний – советом 7 созыва. На заседаниях рассмотрено 89 вопросов, принято 67 решений, из них 16 нормативных правовых актов.

Все решения Совета размещались на официальном сайте муниципального образования, а имеющие нормативный характер, дополнительно публиковались в газете «Наш Павловск» и информационно-аналитическом бюллетене «Муниципальные новости Павловска». Экземпляры всех официальных печатных изданий передавались в центральную библиотеку Пушкинского района для обеспечения хранения и доступа к ним неограниченного числа заинтересованных лиц.

В 2024 году деятельность Муниципального Совета осуществлялась на основе постоянного взаимодействия местной власти с населением, диалога депутатов Муниципального Совета с жителями, проживающими на территории округа.

В адрес органов местного самоуправления за отчетный год поступило 1244 письменных обращений, в том числе: 228 – от граждан, 1016- от юридических лиц, органов государственной власти.

Из общего числа обращений жителей 82 касались вопросов благоустройства, 25- по тематике ЖКХ, 18 – социальной сферы, 103 – по иным вопросам, касающимся деятельности органов местного самоуправления.

Все обращения тщательно обрабатывались в установленные законом сроки, а обращения по вопросам благоустройства, находящиеся в пределах компетенции органов местного самоуправления, легли в основу адресных программ на очередной и последующие финансовые года.

Обращения, находящиеся вне пределов полномочий местной власти, перенаправлялись по принадлежности в уполномоченные на их решение органы.

Кроме письменных обращений, жители активно пользовались интернет - порталом городского правительства «Наш Санкт-Петербург», куда за год поступило 192 обращения, и платформой обратной связи, на которой рассмотрено 55 обращений.

Главными и первыми «контролерами» нашей работы являются жители. Поэтому, именно связь между муниципалитетом и жителями, наше взаимодействие являются залогом развития нашего города, важнейшей составляющей нашей работы. Мы работаем в постоянном контакте с общественными организациями, инициативными группами, активными гражданами, которых, как и нас, беспокоят проблемы нашего города.

Мы стремимся привлекать население к более активному участию в муниципальном управлении, к решению вопросов местного значения. Эта задача решается в том числе за счет обеспечения открытости и доступности информации о нашей работе посредством внедрения современных информационных технологий. Официальная группа муниципального образования в «ВКонтакте» является информационным источником для жителей разных возрастов, здесь регулярно размещаются актуальные новости, анонсы и отчеты о проводимых нами мероприятиях.

В отчетном году с участием жителей трижды проводились публичные слушания по обсуждению проектов правовых актов: по отчету об исполнении бюджета за 2023 год, проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026- 2027 годов, по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования.

29 февраля 2024 года вниманию населения был представлен отчет о работе органов местного самоуправления за 2023 год и задачах на 2024 год.

Главой муниципального образования и депутатами Муниципального Совета в течение года проводились еженедельные обходы и объезды территорий муниципального образования на предмет контроля за ходом работ по благоустройству, содержанием и эксплуатацией детских и спортивных площадок, уборкой территорий.

Депутаты принимали активное участие в проведении всех социально-значимых мероприятий.

В течение года Муниципальный Совет тесно сотрудничал с органами законодательной и исполнительной власти Санкт-Петербурга,

администрацией Пушкинского района, Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга. И многие наши достижения 2024 года стали возможными благодаря налаженному конструктивному взаимодействию.

Вовлечение населения в социальные проекты является приоритетной задачей муниципалитета. На все мероприятия приглашаются наши ветераны, кадетские классы, учащиеся образовательных учреждений, сотрудники государственных учреждений, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования. Многолетнее сотрудничество с учреждениями образования, культуры, спорта помогает нам проводить на территории муниципального образования десятки праздничных, досуговых, спортивных мероприятий, в которых с большим удовольствием принимают участие все жители от воспитанников детских садов до уважаемых ветеранов.

Хочется выразить благодарность всем общественным организациям города Павловска, которые занимают активную позицию, принимают участие в муниципальных мероприятиях, обращаются с инициативами в органы местного самоуправления. Отдельное спасибо совету ветеранов за плодотворную совместную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

2024-й был непростым, но все, что было запланировано, исполнено в срок. Полностью реализованы все 15 муниципальных программ, утвержденных на 2024 год. Благодаря совместной слаженной работе депутатов Муниципального Совета и сотрудников Местной администрации удалось достичь хороших результатов. Преобразились детские и спортивные площадки, открылись новые спортивные объекты, в течение года мы вместе отмечали праздники, собирались на спортивные мероприятия, поздравляли ветеранов и других жителей города.

Начался очередной год, впереди – новые задачи.

2025 год объявлен Годом защитника Отечества — в благодарность ветеранам и в признание подвига их наследников. Мы начали этот год с двух памятных дат: 24 января — дня освобождения Павловска от фашистской оккупации, 27 января — полного освобождения города Ленинграда от блокады. В городе прошло много памятных мероприятий к этим датам. Поздравления ветеранов, уроки мужества, конкурсы рисунков и чтецов, акции памяти, тематические экскурсии по местам боевой славы помогли юным павловчанам глубже погрузиться в атмосферу того сурового периода. А нам — выразить глубокое уважение к тем, кто вынес на своих плечах тяжесть тех страшных дней, месяцев и лет.

К 80-летию Великой Победы запланированы десятки различных мероприятий. Мы постараемся привлечь к участию в праздновании юбилейной даты максимальное количество жителей и сделать все возможное, чтобы все участники и свидетели славных и трагических событий Великой Отечественной войны, к которым мы всегда относимся бережно и трепетно, почувствовали нашу заботу и внимание.

И очень хочется верить, что юбилейный год станет победным вдвойне, что специальная военная операция завершится нашей полной победой.

Уже три года, как мы живем в новых реалиях. Мы научились жить в условиях специальной военной операции. Особое внимание уделяется сбору гуманитарной помощи участникам СВО: техническое оснащение, одежда, медикаменты, а также жизненно необходимые предметы обихода и продукты и т.д. Огромная благодарность всем неравнодушным жителям нашего города, которые посильно участвуют в этом благородном и важном деле! Каждый из нас знает, какие испытания проходят наши военнослужащие. Они рискуют своей жизнью ради мирного неба над нашими головами, ради того, чтобы мы могли спокойно жить, работать и воспитывать детей. Давайте будем поддерживать наших героев, будем вместе, как единое целое.

Павловск активно готовится к своему 250-летию, который будет отмечаться в 2027 году.

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал Указ «О праздновании 250-летия основания Павловского дворцово-паркового ансамбля». Глава государства постановил провести в 2027 году мероприятия, посвященные юбилею Павловска. Президент России поручил Правительству РФ в трехмесячный срок создать оргкомитет, а также обеспечить разработку и утвердить план основных мероприятий по подготовке и проведению празднования. Указ Президента № 42 от 24 января 2025 года вступил в силу со дня подписания.

Оргкомитет под руководством вице-губернатора Чечиной Н.В. активно работает над программой подготовки к юбилею. В нее включены стратегические проекты в сфере инфраструктуры, благоустройства, социальной сферы, культурно-массовые и просветительские мероприятия.

Надеемся, что в ближайшем будущем программа будет подписана Губернатором СПб А.Д. Бегловым и принята к исполнению.

Наша главная задача – использовать подготовку к юбилею как возможность сделать наш Павловск более комфортным, безопасным, интересным для павловчан всех возрастов.